

# 百花园

——花城资讯，一网打尽

15日生活指数

## Weather



旅游: 适宜



穿衣: 舒适



感冒: 少发



晨练: 较适宜



交通: 良好

是个好天气哦。凉风可以缓解稍热的气温。

较凉爽,建议着长袖衬衫等春秋过渡装。

各项气象条件适宜,发生感冒机率较低。

较适宜晨练,但请注意选择避风的地点。

天气较好,路面干燥,交通气象条件良好。

## 4月份鲜菜价格不降反升

# 本月鲜菜价格将稳中趋降

本报菏泽5月14日讯(记者李贺 通讯员 吕兆全) 记者从菏泽市统计局获悉,4月份,菏泽蔬菜价格不降反升,5月份,随着气温的上升,鲜菜价格将稳中趋降。另

外,肉禽蛋价格持续下滑。往年4月份,正是鲜菜供应充足、价格便宜的季节,但今年情况却相反,鲜菜供应紧张,价格不降反升。3月下旬以来,冷空气频繁影

响我国北部地区,鲜菜生产受到较大影响,本来逐渐跌落的鲜菜价格却逆势反弹,纷纷上扬,出现和往年不一样的前低后高走势。

据调查,3月份鲜菜价格比2月

份下降了21.3%,但4月份鲜菜价格却比3月份上涨了5.5%,个别鲜菜价格上涨幅度较大,如菜花上涨90.1%、蒜薹上涨66.9%、青椒上涨48.9%、西红柿上涨31.9%。5月

份,随着气温的上升,鲜菜价格将稳中趋降。

另外,受禽流感等因素影响,菏泽肉禽蛋市场交易跌入低谷,价格持续下滑。

## 柳絮杨絮漫天飞舞 市民出门当心过敏

春暖花开,人们户外活动增多。可面对杨树、柳树飘来的飞絮,有人能品味浪漫,吟诗抒情。有的人喷嚏连连,苦不堪言。

据介绍,柳絮和杨絮中含有花粉、灰尘等肉眼看不见的颗粒,这些颗粒进入人体后,正常人不会有太大问题,但过敏性体质的人接触这些过敏原,脸、手、脖子等裸露部位会出现红斑,并伴有瘙痒,患有过敏性鼻炎的人还会不停地打喷嚏、流鼻涕、胸闷、咳嗽,甚至出现哮喘。

医生提醒,有过敏体质的人最近尽量少去植物园等柳絮和花粉集中的场所。外出时

最好戴上帽子、眼镜和口罩,穿长袖衣裤。回家前,清除干净身上的柳絮残留物。需要长时间在室外停留的话,不妨围上纱巾。如果出现过敏反应,一定不要挠,先用水冷敷,如果皮肤红肿和瘙痒症状还未缓解的话,及时到医院就诊,可以口服或涂抹抗过敏药物。女士出现过敏后,即使日常一直用的化妆品,也最好停用,改用温水洗脸。

医生还建议,柳絮杨絮过敏者日常应多吃些防过敏的食物,如小白菜、西红柿、胡萝卜、柑橘等,既能补充维生素C、维生素B、维生素E,也有益于抗过敏。

小知识

## 柳絮杨絮是种子

多数植物的生长顺序是春生长,夏天开花,秋季结果,收获种子也在秋天。但柳树却相反——柳树的花序在前,春天一到,柳树刚刚吐绿长叶,就开始播撒种子,柳絮就是雌性柳树的种子和种子上附生的茸毛。

除了柳树会飘絮,杨树也一样会飘絮。杨树和柳树相似,都属杨柳科,都是雌雄异株,种子都是通过丝状毛散播。但杨树和柳树种子的散播时期不同,柳絮一般在4月上中旬,而杨絮则在5月初。

雌柳树飘下的柳絮,虽说数量很大,却很难承担繁殖后代的重任。柳絮这个种子很小,寿命也短,必须通过授粉,还得落到土壤里,湿度足够、各方面条件都得具备,才有可能长出柳树。事实上,多数柳絮在空中漂浮,在日晒后几小时就没有生命力了。所以培育柳树苗通常采取扦插方式,为无性繁殖,从柳树上取下枝条扦插即可。

所以培育柳树苗通常采取扦插方式,为无性繁殖,从柳树上取下枝条扦插即可。

## 城市爱情系列电影《向爱在菏泽》



## 咱菏泽人自己的电影 《向爱在菏泽》开拍喽

14日下午,城市爱情系列电影《向爱在菏泽》开机仪式暨新闻发布会在菏泽电视台演播厅举行。据悉,该电影通过主人公李志远幽默式的征婚为背景,把菏泽当下新风尚融入剧情,展现时代风貌,表现菏泽青年积极乐观的人生态度,以冯氏幽默穿插于《泰囧》的搞笑元素,淋漓尽致地发挥当下热议话题,贴近生活,引人深思。

图为,菏泽军分区司令员许志强,总后金盾影视中心艺术督导陆树铭、菏泽市委宣传部副部长祖士常、菏泽市广播电视台台长潘若松一同上台撑机。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 菏泽冲刺科技进步先进市 力争菏泽及八县一区通过考核

本报菏泽5月14日讯(记者 张歆然) 菏泽将冲刺全国科技进步先进市,并于14日召开争创全国科技进步先进市(县)调度会议。

会议强调,要充分做好2013年国家科技进步考核准备工作,确保菏泽市及8县1区通过科技进步考核,菏泽市被评为全国科技进步先进市,6个以上县区被评为全国

科技进步先进县区。

菏泽市副市长段伯汉说,现在的关键问题是如何把这两年的成绩充分地反映出来,确保菏泽市及8县1区都能考核达标,全市被评为全国科技进步先进市。“经济发展,科技先行。对于我们菏泽这个欠发达市来说,通过科技进步考核,创建全国科技进步先进市,先进县区,意义重大。”

## 菏泽金霸电器: 最“厚”优惠,夜宴全城

自4月以来,金霸电器推出了一系列丰富多彩的促销体验活动。通过提供对比体验、买高退货、双倍积分、来就送、送宽带、贺新婚、套购有理、抽大奖等各具特色的回馈方式,让消费者花最少的钱,享受了十足的钜惠大餐。目前,节能惠民补贴已进入倒计时阶段,菏泽金霸电器再次发起最“厚”优惠,延续五一促销余热,让全系产品“优惠到底”。

最“厚”优惠谁能拒 金霸电器等你来 为了让消费者在节能

惠民倒计时阶段享受更多实惠,买到更多更好的家电节能产品,金霸电器5月17日19:00-22:00启动的“夜宴全城”大型促销活动,打出“你不睡觉 我不打烊 非常时段 不凡价格”的口号,并做出了夜宴全城:整点抽奖,大奖免单(限3000元)。预交价更低:预交1元抵100元(小家电除外)。夜宴专享:活动当天水果、饮料免费享用。夜宴更精彩:凭认筹券入场,免费领取精美礼品。冰点巅峰:节能惠民结束前的最后疯狂,台

工程价抢购到零点等多重巨幅让利,保证价格、时间、货源优惠到底。多家品牌参与 超值体验节能补贴末班车 美的空调,长虹电视,海信冰箱,三洋洗衣机,九阳小家电,联想电脑等品牌联合金霸电器举办此次夜宴全城活动,开业价、店庆价、网购价、关系价、团购价都不如金霸电器夜宴价。此次活动由金霸电器主导,意在联合厂家惠顾花乡人民,让大家足不出城,就可以享受厂家的底价优惠。(吴勇)

## 曹县质监局: 严把建材质量关

本报曹县讯(通讯员 刘群生) 眼下正值房地产建设的繁忙时期,为确保建材产品质量安全,日前,曹县质监局开展了建材市

场监督检查。此次检查的重点是人造板、钢筋、水泥、楼板、室内装饰装修材料等产品。目前,该局共出动执

法人员45人次,检查企业24余家,销售单位13余家,对检查过程中发现的违规生产销售行为,将依法进行处理。

## 征询异议的公告

吕辉丽于2003年3月购买的菏泽市华平安居工程项目开发中心位于长江路华平小区32号楼2单元303号房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向牡丹区住房保障和房产管理局南城房管所提出,电话:5589916,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局 2013年5月14日

## 征询异议的公告

徐希玲于2001年7月购买的菏泽瑞华房地产开发有限公司位于东方红大街北侧瑞华商贸城E号楼第3层302室的房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向牡丹区住房保障和房产管理局西城房管所提出,电话:5608998,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局 2013年5月15日